

## 快乐军山行

妈妈说带我们到军山景区玩,我惊讶地问:“是真的吗?”妈妈笑着说:“我什么时候骗过你呀!”我和弟弟兴高采烈地准备了面包和牛奶就迫不及待地出发了。

我们爬到山顶发现一座寺庙,累得气喘吁吁的我们就在寺庙旁边休息。突然,我的肚子叫了起来,妈妈从包里拿出面包和牛奶,我们细嚼慢咽地吃了起来。正当我吃得津津有味的时候,一只小猫咪跑了过来,它好像也很饿。我给了小猫咪一点点,它很喜欢面包,看猫咪吃得很开心,我也很开心。

休息一会儿,我们就往山下走,没走几步就看到了一个动物小公馆。我们走了进去,里面有可爱的小猪猪,还有小羊和松鼠……妈妈给我买了动物专用食物,我跟弟弟两个人开心地喂了起来。

充实的一天结束了,我们在欢声笑语中下山了。

开发区实小集团能达校区二(1)班 武彬  
指导老师 吴丹丹

## 如果

如果妈妈是蓝天/那我就是空中最美丽的白云/如果妈妈是大地/那我就是春天最可爱的小草/如果妈妈是森林/那我就是林间最茂密的叶子/如果妈妈是花朵/那我就是花间最迷人的花蕊/如果妈妈是桌子/那我就是桌上最精致的碗儿/如果妈妈是家/那我就是家中最幸福的孩儿。

如果爸爸是小溪/那我就是小溪里欢快玩耍的小鱼/如果爸爸是士兵/那我就是宫殿里最美丽的公主/如果爸爸是汽车/那我就是期待去旅行的孩儿/如果爸爸是被子/那我就是被子里温暖的娃娃/如果爸爸是一座桥/那我就是桥梁下缓缓流淌着的溪水。

妈妈呀/好妈妈/爸爸呀/好爸爸/感恩您们永远陪伴着我/守护着我/疼爱着我。

开发区实小集团能达校区二(5)班 高茹雯  
指导老师 尹丽丽

## 我的天文梦

小时候我有很多梦想,想当画家、科学家、天文学家……现在我渐渐长大了,很多想法变了,但是成为一名天文学家仍然是我的梦想。

我不记得是从什么时候开始喜欢天文的,反正在很小很小的时候,我就已经喜欢了。那时候我还不识字,经常会看一些关于天文方面的纪录片。等上大班的时候,我就会自己看一些关于天文的书了,我还参加过一些和天文相关的课外活动,比如宇宙观星、航天旅程,我觉得这些都特别有趣,每一次的活动我都学到了很多。

妈妈问我为什么喜欢天文,我觉得是因为宇宙神秘而广阔,是因为宇宙里有无数的未知等待我们去探索。宇宙到底有多大?是否存在外星文明?是否存在平行宇宙?每每想到这些未解的问题,总会让我充满动力,努力学习,希望早日实现我的天文梦。

开发区实小集团能达校区二(5)班 蔡宇轩  
指导老师 尹丽丽

## 因为有你

无论你在何方/无论你在何处/只要你身穿那件白色的工作服/你就一直保持着微笑。

不论多么辛苦/不论多么忙碌/你的微笑将是一剂最好的药方。

人类命运因为有了你的微笑变得坚强/生命在你的微笑中不断创造奇迹/因为有你/你用微笑诠释着生命的价值。

开发区实小集团能达校区二(8)班 缪睿航  
指导老师 王娟

## 我和我的小黑

我们的小猫,名字叫小黑,是我们从垃圾堆里救回来的。

最热的一天,外面的空气像蒸笼,地面像烤盘,我帮爸爸去丢垃圾。我把垃圾放在垃圾堆,刚准备跑回房间,忽然听到很小的猫叫声,“喵,喵,喵……”我停下了脚步,静静地听了一会儿,果然又听到了叫声。我走近一看,垃圾桶最里面有个小箱子,声音是从那里面发出来的,我赶紧跑回家。

“爸爸,爸爸,我听到垃圾堆那边有小猫叫。”于是爸爸陪我去看,我们走到箱子边,爸爸把箱子打开,果然一只小黑猫在箱子里。当时它很小很小,爸爸把它放在地上,它走路晃晃悠悠,不知道是没吃饭饿的,还是地面太热烫的,爸爸又赶紧把它放到箱子里。

“爸爸,这是不是人家丢在这里的小猫呀?”

“应该是的,好可怜,估计才出生十几天。”

“爸爸,我们能养它吗?”

“确实很可怜,爸爸也想养,不过需要征求妈妈同意哦。”

我赶紧跑回家,急切地征得了妈妈的同意。我们赶紧给小猫找了箱子,奶奶拿了块布给它做垫子,它还是“喵喵”地叫。爸爸说:“它可能是饿了,赫赫,你的纯牛奶拿给它喝。”我把牛奶打开,爸爸找了一个小奶瓶,把奶头塞到小猫嘴巴里,它大口大口地喝。喝了好久才慢慢安静下来。

“爸爸,以后它能做我们家的成员吗?”

“可以,你给它取个名字吧。”

“就叫小黑吧。”

现在小黑已经在我们家快半年了,越来越大、越来越胖。这就是我跟小黑相遇的故事,我会仔细记录它的成长。

开发区实小集团能达校区二(9)班 胡宸赫

指导老师 陆祎妍

## 我的时光宝盒

我的时光宝盒是快乐的课间时光。虽然课间很短暂,但是我和朋友们玩得多姿多彩。做好课前准备后,我们一起做有趣的游戏,一起坐“老田列车”去洗手间。

我的时光宝盒是浪费时间后的自省。每当晚八点半还没完成作业时,我的眼皮就开始打架了,我很自责,如果能回到1小时前,我一定不拖拉,高效率地去完成每一件事,早点休息。

我的时光宝盒是亲人们渐渐远去的背影。每到节假日,家里都会迎来小团圆。我们一起吃大餐、玩耍、聊天。快乐的时光总是过得飞快,看着奶奶渐渐远去的背影,我都会流下不舍的眼泪。我还想再陪奶奶睡一晚上,给奶奶讲校园趣事,和奶奶多说几遍“我爱你”,因为奶奶永远听不腻。

我的时光宝盒里珍藏着我最宝贵的瞬间,珍藏着我成长的故事。

开发区实小集团能达校区二(9)班 田翊凡

指导老师 陆祎妍

## 猜猜她是谁

我有一个小伙伴,她扎着马尾辫,白嫩嫩的小脸上有一双水汪汪的大眼睛,小小的嘴巴笑起来有个小梨涡。

她性格内向,不爱举手,但热心于班里的活动。开学前,老师组织有空的家长去学校打扫教室,没想到她也去了。只见她一会儿扫地,一会儿擦桌子。汗水浸湿了她的后背,豆大的汗珠从脸上滴落下来,她却一点不在乎,干得更起劲了。

她心灵手巧,喜欢做手工。一次自习课,当我还不会做什么的时候,她已经做好了一大半。简直不敢相信,这竟然是一个三年级的同学能做出来的作品,简直能和达·芬奇媲美了。

这样一个沉稳、热心、心灵手巧的人,我愿意一辈子做她的好朋友。

开发区实小集团能达校区三(3)班 丁益雅

指导老师 倪媛媛

## 给鞠老师的一封信

尊敬的鞠老师:

您好!

我想和你说说心里话。我喜欢上您的课,因为您风趣幽默,课堂上总是充满欢声笑语。您还利用休息时间为同学们补习功课。

记得有一回,我不小心摔跤了,膝盖上破了一个大口子,鲜血直流,是您为我包扎伤口。您一边用消毒棒帮我擦拭伤口,一边还用嘴轻轻吹气,减轻我的疼痛。我看您温柔的脸上挂着一丝丝心疼,我的心暖暖的,忘记了身上的疼痛。

如果说我们是鲜花,您就是一轮太阳,给我们温暖阳光;如果说我们是粗糙的原石,您就是雕刻大师,把我们打磨成精美的玉石;如果说我们是可口的牛奶,您就是透明的杯子盛着我们。

此致

敬礼!

您的学生:罗伊诺

2022年12月11日

开发区实小集团能达校区三(1)班 罗伊诺

指导老师 鞠纯

## 猜猜他是谁

嘿,大家好,今天我来给大家介绍一下我的好朋友。我先不说他是谁,让大家来猜一猜。

他戴着一副蓝色的眼镜,看上去很文静,其实相反,他很顽皮。他肤色黑黑的,和我差不多,远看上去像一个“黑人”。他有一双炯炯有神的大眼睛、高高的鼻梁、大大的嘴巴。

他的爱好实在太多了,唱歌、跑步、骑车、游泳、画画……总之,他样样精通。

就拿他最拿手的骑车这项运动来说吧。他骑车很快,有一次,他说要和我进行一次骑自行车比赛。我心想:嘿,你真的好笨啊!我车子的最快速度是三七挡,而你车子的最快速度是三一挡。想到这里,我毫不犹豫地同意了。比赛开始了,我把车子调到了最快速度,也就是三七挡。他也把车子调到了最快速度,也就是三一挡。我立即骑上车蹬了起来向终点驶去。哈哈,我真的比他快得多。等骑到一大半,我已经胜券在握了,没想到他突然拐弯,抄了一条近路骑过去。什么?他竟然比我早一分钟到达!你看,他多厉害啊,既然硬拼不行,他选择了智取!

大家猜出来他是谁了吗?没错,他就是我的好朋友龚子轩。

开发区实小集团能达校区三(3)班 张若缺

指导老师 倪媛媛

## 夏雨

“知了,知了……”一个夏天的午后,天闷热极了,知了声声叫个不停。

突然,一阵狂风吹过,乌云密布,天黑了下来。一场大雨就要来临,赶走这闷热的天气。

一道闪电划过天际,“轰”,雷声震耳欲聋。下雨了,雨点噼里啪啦地拍打着窗户,好像在奏乐。

雨越下越大,越下越大。粗大的雨点哗啦啦地落在地上,像无数个巨大的盆往地面泼水。这突如其来的大雨让没带伞的人们无处可逃。

渐渐地,雷声小了,雨也小了。毛毛细雨从天空飘落,就像一条条银丝在空中飞舞。雨点从屋檐滑落,像断了线的珠子,“滴答,滴答”地落下。

不一会儿,雨停了。大地像被洗过一样,到处散发着清新的泥土气息。蜗牛也来到了草地上,呼吸着新鲜空气。小草挂着露珠,它们一个个晶莹剔透,美丽极了。小青蛙跳了出来,呱呱呱地叫着。小朋友们也跑来踩水坑,街道都变得热闹了。

夏雨是短暂的,也是美好的。我喜欢夏雨。

开发区实小集团能达校区三(3)班 刘钰歆

指导老师 倪媛媛

开发区实小集团能达校区  
组稿老师 尹玲